

ПАМЯТИ РУДОЛЬФА НУРИЕВА ПОСВЯЩАЕТ СВОИ ГАСТРОЛИ МОЛОДАЯ ТРУППА "ГРИГОРОВИЧ-БАЛЕТ"

Памяти Рудольфа Нуриева, выдающегося танцовщика XX века, посвящает свои выступления молодая труппа "Григоревич-балет", которая начинает свои

двухнедельные гастроли в Уфе. В этом городе жил Нуриев, здесь в местном оперном театре некоторое время он работал артистом мимического ансамбля. В Уфимском Дворце пионеров Нуриев станцевал свою первую в жизни партию - Колена в балете "Тщетная предосторожность". В Уфе, где жили близкие Нуриева, с которыми его надолго разлучила эмиграция (Нуриев покинул СССР в 1961 году), он пережил один из самых трагических дней. Сюда через 28 лет он приехал к умирающей матери.

"В последний раз я видел Рудольфа уже тяжело больным человеком, за месяц до его смерти. Это было на премьере его "Баядерки" в Париже, - рассказал корреспонденту РИА главный балетмей-

стер Большого театра Юрий Григоревич. - Хорошо, что в Уфе вспоминают своего великого земляка. Думаю, имя Мастера освятит дебюты молодых танцоров, только начинающих свою жизнь в искусстве".

В рамках мемориальной акции, проходящей в Уфе, на сцене оперного театра, состоялась премьера балета "Тщетная предосторожность" в постановке Юрия Григоревича и Андрея Меланьина. Свои спектакли "Золотой век" и "Раймонда" покажут в Уфе молодые артисты труппы "Григоревич-балет". 17 марта в день рождения Нуриева (ему исполнилось бы 55 лет) на здании театра будет открыта мемориальная доска.

*Большой
театр. - 1992-93. -
(сезон 217.)
с. 28-29.*

На сцене после спектакля Ю. Григоревича

